Zadanie: REP ’33(

Reprezentacje réznicowe ppoimpce
XXIV Ol, etap I. Plik Zzrédlowy rep.* Dostepna pamieé: 128 MB. 17.10-14.11.2016
Zdefiniujmy nieskonczony ciag liczb catkowitych aq,as, as, ... w nastepujacy sposob:
n dlan <2
ap =14 2-an_ dla n > 2 nieparzystego

an—1+71n_1 dlan > 2 parzystego

przy czym r,_; jest najmniejsza dodatnia liczba calkowita niebedaca réznica dwoch réznych elementéw ze
zbioru {ay,as,...,an-1}.
Tak wiec poczatkowe wyrazy ciagu to:

1,2,4,8,16,21,42, 51,102, 112, 224, 235, 470, 486, 972, 990, 1980, . . .

Przyktadowo, aby obliczy¢ ag, stwierdzamy, ze kazda z liczb 1, 2, 3, 4 jest réznica pewnych dwéch elementoéw
poczatkowego fragmentu ciagu 1, 2, 4, 8, 16, natomiast liczba 5 nie jest réznica dwéch takich elementéw. Tak
wiec ag = a5 + 5 = 21.

Wiadomo, ze dla kazdej dodatniej liczby calkowitej x istnieje dokladnie jedna para indekséw (p,q) taka,
ze © = ap — aq. Pare taka oznaczymy jako repr(z). Na przyklad repr(17) = (6,3) i repr(18) = (16,15). Twoim
zadaniem jest wyznaczy¢ repr(z) dla danego x.

Wejscie

W pierwszym wierszu standardowego wejécia znajduje sie jedna liczba catkowita n oznaczajaca liczbe przy-
padkéw testowych. W kazdym z kolejnych n wierszy znajduje sie jedna dodatnia liczba catkowita x. Mozesz
zalozyé, ze liczby wystepujace na wejsciu nie powtarzaja sie.

Wyjscie

Na standardowe wyjscie nalezy wypisa¢ n wierszy. Wiersz odpowiadajacy liczbie x z wejscia powinien zawieraé
repr(x) = (p,q) w postaci dwéch liczb catkowitych p, ¢ oddzielonych pojedynczym odstepem.

Przyktad

Dla danych wejéciowych: poprawnym wynikiem jest:
2 6 3

17 16 15

18

Ocenianie

Zestaw testéw dzieli sie na nastepujace podzadania. Testy do kazdego podzadania sktadaja sie z jednej lub
wiekszej liczby osobnych grup testéw.

Podzadanie | Warunki Liczba punktéw
1 n < 1000, < 109, wynikowe liczby p i ¢ sa nie wigksze niz 100 20
2 n,r < 1000 20
3 n,x < 1000000 20
4 n < 100000, z < 10? 40
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